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در این موسسه ما تداوی گوش ذریعه سوزنی را طبق پروتکل NADA * ارایه می کنیم
این قسم تداوی، علاوه بر موارد دیگر، برای افرادی به کار می رود که در بحران به سر برده و یا زمان های سختی را پشت سر گذارده اند. طب سوزنی گوش برای همه افراد قابل انجام است. موارد طبی منع مصرف شناخته شده نیست. 
طب سوزنی آرام بخش است (طور مثال برای تنش و بی قراری)، هوشیاری و تمرکز را تقویت می کند (طور مثال برای خستگی و ضعف دوام دار)، و خواب را بهبود می بخشد (طور مثال در اختلالات خواب).
طب سوزنی NADA شما را قوی تر می کند قسمی که شما بهتر می توانید با استرس، تشویش و نگرانی مقابله کنید.
این قسم تداوی بیشتر به شیوه گروپی انجام می شود. شما می نشینید وگوش هایتان را با یک سواب پاک می کنید. انجام اینکار با سوزش گوش همراه است، 3-5 سوزن نازک در هر دو گوش تا عمق حدود 2 mm فرو می شود. فروکردن سوزن می تواند موجب دردی کم به مدت کوتاه شود. بهتر است که در جریان فروکردن سوزن نفس تان را بیرون بدهید. تداوی گر شما را به انجام این کار تشویق می کند.
در صورت امکان سوزن ها به مدت 30-45 دقیقه در جای شان باقی می مانند: لطفا در جریان این مدت از خوردن، آشامیدن، خواندن، یا قدم زدن جلوگیری کنید. بعضی اوقات سوزن ها بخودی خود بیرون می افتند. ضرور نیست به تشویش شوید.
در ختم زمان درمان سوزن ها را بیرون بکشید و آن ها را در محفظه انتظار بیندازید. سپس با یک سواب سلولوزی روی جای سوزن ها به آرامی ضربه بزنید. ممکن است برای لحظه ای خونریزی اتفاق افتد. این هم امری طبیعی است.
به جای سوزن، نقاط گوش را می توان با مهره های برقی با پوش طلاهم تداوی کرد. این “مرواریدها” با تیب های خرد به پوست چسبیده و ممکن است تا یک هفته متصل بمانند. بعد از آن باید آن ها را جایگزین کرد.
طب سوزنی NADA راحت است و کمتر ایجاد عوارض می کند. در موارد بسیار کم، این تداوی ممکن است باعث حماس کردگی نقطه طب سوزنی شود. در این صورت برای تداوی باید به داکتر مراجعه کنید. همچنین به ندرت ممکن است موجب یک جواب قلبی عروقی یا سردرد شود. در صورت بروز این موارد سوزن ها از بدن شما خارج می شود. این کار همچنین ممکن است باعث واکنش های احساسی شود که ممکن است بتوان آن را قسمی تسکین به حساب آورد.
من این معلومات را کاملا درک کرده و با انجام طب سوزنی گوش موافقم.
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*NADA مخفف “انجمن ملی سم زدایی با طب سوزنی” است.

